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m Scratchy dessine et calcule Atoi de jouer ! S Ré SO Ud re
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Scratchy doit dessiner une figure construite a partir d’un grand carré N ) d es e U at I 0 ns
dans lequel est découpé un carré plus petit, puis calculer son périmétre. &
° 4 °
"ty domans ‘ t des ations
+ Scratchy demande a I'utilisateur d’indiquer : o ) e ' n eq u l n
périmétre

X~
— la longueur a du c6té du grand carré ;
— la longueur b du c6té du petit carré.
+ Le programme vérifie que a est supérieur {
a b. Dans le cas contraire, il s’arréte et Scratchy / 0 U EL EST LE PROBLEME ?
demande a I'utilisateur de relancer le programme
pour saisir des longueurs valides.
+ Scratchy trace la figure, puis calcule son péri-
metre et I'affiche.
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Léa et Cyril comparent les abonnements sur des sites de vidéo a la demande.
lls hésitent entre deux formules d’abonnement.
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MATHEMATIQUES q

ﬂi] Indice de masse corporelle
L'indice de masse corporelle (IMC) d’une personne se calcule en divisant
la masse (en kg) par le carré de la taille (en m) ; il s’exprime en kg/m?2.
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